

Prodáváme výhradně LED UHLÍ

Máme obě nejlepší jakosti a za ceny nejnižší. Žádná jiná firma nemůže vám nabídnouti tak dobré druhy za cenu levnější, než my. Mimo to obdržíte od nás ochotně a okamžitě obaluhy a plnou váhu. Ať objednáte již led neb uhlí, vše v stavu nejčistším. Naši vozkové jsou úslužní ku každému z našich příznivců. Objednejte led i uhlí u nás a budete uspokojeni.

South Omaha Ice & Coal Co.,
Telefon 1197 1601 Farnam St. Telefon 378

GROCERII
Vlastní
Josef Novák
v č. 1252 J. 13 ul.
Hojný výběr čerstvé zeleniny, zelených zelenin atd. za ceny mírné.

Z NAŠEHO MĚSTA.

— "Kdyby byl táta doma, čtvrták to spraví!"

— Na dvanáct elektrika, — někdy svítí, někdy mrká.

— Divadlo v neděli po českém dnu. Dne 28. srpna uspořádá Těl. Jed. Sokol divadelní představení. Hrát se bude Vosí hnízdo aneb Dojemná přísaha, rozmariná to veselohra, která udrží obecenstvo v veselé náladě od zdvižení opony až do konce. Hrát se bude v Národní síni u Josefa Havlíčka na rohu 13. a William ul. (96—11).

— V minulých dnech obdržel se zde státní sjezd filatelistů, čili sběratelů poštovních známek.

— O očekávané návštěvě z venkova k českému dnu vyslovil se zpravodaj anglického listu výpomocný jednatel Elkhorn dráhy, která osídlena jest Čechy, že označují, že skoro každý přijede, aby se zúčastnil těchto slavností. Bancroft, který jest městečkem nepatrným, vyšle sem asi 70 osob k českému dnu a zprávy z jiných míst zní podobně, proto s důvěrou očekáváme, že budeme mít jeden z největších dnů na výstavě ze všech co se jich odbyvalo.

— Až navštívíte výstavu nesmíte na žádný způsob projítí a důkladně prohlednouti si "The Midway", jinak by návštěva výstav pro Vás neměla žádné významné ceny. A když pak na "Midway" již se nalézáte tož nesmíte opomenout též zavítat do německé vesnice "The German Village" kdež můžete příjemně si odpočinout ve stinném stromoví, vyposlechnout příjemnou hudbu a obslužení můžete býti velmi lahodným a osvěžujícím Edelweiss pivem. A to vše jen za nepatrnou výlohu. Jest to místo správné a důstojně řízené, každý jest tam co host vítán, nikdo není tam lákán ani k útratě tam nabádán a návštěvník může tam vidět mnoho jiných zajímavých a poutavých výjevů a představení, jakých nám tu nelze vypsatí pro nedostatky místa. 97x2

— Romantická přiboda udála se v naší městské radnici. Tam jak známo jest též vysoká věž, do které se poschodití přijíti může. Onehdy jistý občan, jako kolem radnice, spozoroval na chodníku listek, na němž bylo něco psáno. Z pouhé zvědavosti jej zvednul a četl následující slova psaná v angličtině: "Jsem zavřena ve věži radnice. Prosím oznamte to někomu." Zmíněný občan koukal vzhůru k věži, avšak nemohl nic udiviti. Napadlo jej, že by to mohl býti pouhý žert a že by se mohl proto vysmátí, a proto chtěl se již dále ubírat. Však přece mu to nedalo a začal do radnice k domovníkovi a okázal mu listek. Tento z prvu také myslel, že by to mohl býti žert, avšak na naléhání zmíněného občana šel se konečně přesvědčiti. A skutečně, shledali, že jistá slečinka, kteráž chtěla pokochati se pohledem na město z vysoké věže, byla uvnitř zamčená a sice již celou hodinu. Vešla tam během doby polední a když se dost na všechny strany nahlédla, k svému ustranutí shledala, že jsou dveře zamčené. Nepochybně, že některý z pomocníků domovníka spozoroval dveře otevřené a zamknul je, nenahlídnuv dovnitř zdali se ve věži kdo nalézá. Volání nespomáhalo, neboť hlas k chodníku slyšeti není, aniž lze z oken věže vyhlednouti. Na štěstí měla slečinka u sebe tužku a protč napsala ona listek. Však trvalo to více než půl hodiny než pomoc přišla a jest z toho patrným, že muselo mnoho a mnoho lidí radnici přejít, z nichž někteří si listku nepovšimli.

— V minulých schůzích South Side Improvement Clubu obdržel minulý pátek, bylo usneseno o tom, aby státní budova minnesotská na výstavišti byla po skončení výstavy zakoupena a do Riverview parku přeložena. Pro případ, že by parkovní komise neměla k tomu prostředků, hodlá klub sbírkou potřebnou částku sehnati a náklad krýtí.

— V pátek vystrašeni byli hosté Victoria hotelu požárem. Vznikl totiž oheň nějakým způsobem mezi stropem a podlahou blízko komína a rozmohl se konečně tak, že dům naplněn byl kouřem. Hasiči oheň uhasili, když způsobil asi \$150 škody.

— Pauline Koobetschek, výtečná zubní lékařka v čísle 1416 William ulice, nabízí své služby všem, kdož pomoci v oboru tomto zapotřebí mají. dt843m

— Policie zatkla sklepnička Fr. Denuzzo na obvinění, že v židovské zastavárně udal \$70 státních poukázek z Tennessee, kteréž již jednou vyplaceny byly, a proto úplně neplatnými a bezcennými jsou, za berné peníze. Zatčený se vymlouvá, že je za pravé považoval. Co je při tom divného jest to, že se nalezl tak hloupý "strýček" židovský, že je za bernou minci přijal.

— Naš krajan, pan Charles H. Kubát, nastoupil minulý čtvrtek místo co sekretář policejního šefa. K úřadu tomuto se již nějaký čas připravoval a navštívil též Chicago, kdež se dal poučiti o tak zvaném Berthilonovu způsobu měření a poznávání zloděinců.

— Až půjdete na Kubu aneb na Filipa (Filipíny), nechte si upřít buchy ze Zvoonečkovy mouky. K dostání všude. 75tř

— Výbor ústřední co pořádání českého dne, vydal pěkný pamětní peníz za té příležitosti, kterýž jak vyrozumíváme, objednával byl prostřednictvím pana Zerzana a dle jeho výkresu. Na závěse, na kterém velkým slovy čte se "Český den" zavěšen jest podlouhlý listek. Ve středu štítiku jest český lítek, kolem něhož jest kruh a v něm nápis "Upomínka na zamississippskou výstavu 27. srpna." Pod kroužkem jsou ratolesti vavřínové, spodní část štítiku obemykající. Spodem, kde přes sebe přelozeny jsou, vyražen jest leto počít 1898. Nad kruhem jest závitka, na němž jest americký orel. Celý pamětní peníz má dva a půl palců délky a zavěšen jest na stužce českých barev. Myslíme, že bude málo těch, kteří by si nezaopatřili tuto krásnou a trvalou upomínku na jeden z nejslavnějších dnů výstavy zamississippské, na den český.

— Kdo chce mít zuby bez bolesti vytržené neb dobře vyplněné, ten jde k A. P. Johnstonu, zubnímu lékaři 1402 Farnam, tel. 1561.

— K českému dnu vydáno bude slavnostní číslo Pokroku Západu hojně ilustrované. Mimo desíti ilustrací budov výstavních obsahující bude toto číslo deset velikých ilustrací různých pozoruhodných budov aneb pohledů na Omaha, podobizny všech řečnicků, popis města, popis výstavy, popis vzniku českého dne, popis skoro všech českých obchodů v městě našem a několika větších závodů jiných. Číslo toto tištěno bude na velinovém papíře a bude to po nejlepší a nejtrvalejší upomínkou jak na český den tak na výstavu zamississippskou. Budem tisknouti tohoto čísla pouze jen několik tisíc výtisků zvláště a ti, kteříž by si nějaké výtisky přáli odebrati, nech neopomenou se bezodkladně přihlásiti. Jméne předsedce, že číslo tohoto zvláštního vydání bude velevítaným každému přítomnému co upomínka a že zavděčí se každý, když zašle je svým přátelům, kteří přítomní býti nemohou. Objednávky na číslo toto přijímají se nyní, avšak počet výtisků tištěných čísel jest jak pravěto obmezený a když bude vyčerpán, nebude lze dalšími jinými čísly posloužiti. Proto kdo by si toto číslo přál, nechť přihlásí se sbeodkladně.

— V Minneapolis, Minn., časopisech dočítáme se zpráv, kteréž budou doista zajímavé naše místní čtenáře, jelikož týkají se rodiny dobdy známé a sice pana Aloise P. Svobody. K vysvětlení podotýkáme, že "prof." A. P. Svoboda po mnoho let byl učitelem tělocviku a měl hojně žáků z amerických kruhů, nejvíce ženských. Žáci a žákyně navštěvovali pilně místnost jeho k účelům tomu zařizovanou. Asi před třemi měsíci odjel do Minneapolis, zanechav tu manželku a dvě děti, dva a čtyři roky staré. Manželce řekl, že zde počíná jeho obchod jaksi vážnou a proto že se podívá jinam a až nalezne místo, kde by byly dobré vyhlídky, že se usadí a jí za sebou povolá. Jak se zdá, odjel přímo do Minneapolis, kdež se usadil a jak tamnější časopisy píší, velmi dobře prospíval, máje hojně žáků. Manželce posílal každý měsíc třicet dolarů na výživu. Ta však manželka postrádala a peníze jí ho nenahrazovaly. Vznikla v ní myšlenka, že snad nehodlá se k ní více vrátiti a proto minulý týden odjela za ním. Jak se podobá, splnily se její obavy, neboť dle všeho odepřel pan Svoboda s ní žíti a v úterý odvezl obě její děti. Dle vyjádření paní Svobodové, pravil prý jí, že je chce dáti fotografovati a proto mu dovolila, aby je odvezl, což ale p. Svoboda popírá a tvrdí, že odvezl děti s jejím svolením, za jedno, aby jí nebyly za obtíž a za druhé, že jest přesvědčen, že by se jim nedostalo od matky náležitých vychování. On tvrdí, že když děti odvázel, upozornil manželku výslovně na to, že je vícekrát nevidí a ona, že mu odpovíděla, že je vidět nechce. V úterý z večera byla nalezena paní Svobodová u řeky Mississippi a má se za to, že obmyšlela vrhnouti se do vody v úmyslu samovražděném, čímž policie na celou záležitost upozorněna byla.

— Upozorňujeme české matky v Omaha i So. Omaha na zvláštní pozoruhodnou okolnost, že mezi námi se usadila Aloisie Bártová, výtečná v Praze vyučená porodní babička, a bydlí v čísle 1245 jižní 16. ulice. 82tř

— Zdejší Bee přinesla minulý čtvrtek překlad článku z Národních Listů pražských ze dne 15ho července, v kterémž pod ohlavením "Pád Santiaga" uvažováno bylo o události této. My otiskli onen článek z Národních Listů dne 5. srpna.

Hostinec prvé třídy
vlastní Vác. Šebek na rohu 9t a Pacific ul., pouze pti bloku jižně od B. & M. nádraží. Krajané, kteří Omahu navštíví mohou tam zanechatí svá zavazadla, psáti dopisy a vůbec naleznou tu vše možné pohodlí. Že na výtečném omažském ležáku a dobrých doutníků chybět nebude, za to vám ručí váš Vác. Šebek. dt71-1m

— Nemýlili jsme se, když jsme onehdy přenesli domněnku, že též v jiných sílních budou během dnů slavnostních pořádány nějaké zábavy. Jak se dozvídáme, sehraje záabavní klub Rozkož za spolu účinkování znamenitých sil herckých z Čech, panů Ludvíka a B. Pecla, dvě divadelní představení na jevišti Šimánkové a sice v sobotu provedena bude národní představení Jirfkovo vidění, v kterémž účinkovati budou též pan a paní Dlasková ze South Omahy a sice paní Dlasková v úloze Kačenky. V pondělí pak provedena bude výborná a vždy bavící fraška: Dvě plyne v jednom potoku. Budou tedy návštěvníci míti dosti příležitosti k pobavení se. Ti, kdož nažal se výstavy v sobotu a nezdrží se tam do večera, budou míti příležitost octnouti se v "Jirfkovo vidění". V neděli budou, jak známo, závody sokolské a u večer na cvičišti, kdež též zřízena jest pohodlná taneční podlaha, bude zábava až do večera. Závoreč v Národní Síni bude v tentýž večer sehraána znamenitá veselohra "Vosí hnízdo". V pondělí pak opět na kolik tisíc výtisků zvláště a ti, kteříž by si nějaké výtisky přáli odebrati, nech neopomenou se bezodkladně přihlásiti. Jméne předsedce, že číslo tohoto zvláštního vydání bude velevítaným každému přítomnému co upomínka a že zavděčí se každý, když zašle je svým přátelům, kteří přítomní býti nemohou. Objednávky na číslo toto přijímají se nyní, avšak počet výtisků tištěných čísel jest jak pravěto obmezený a když bude vyčerpán, nebude lze dalšími jinými čísly posloužiti. Proto kdo by si toto číslo přál, nechť přihlásí se sbeodkladně.

— Do minulých dnů obnášel souhrnný počet všech návštěvníků výstavy 905,028, z nichž bylo 537,064, kteří vstupně platili a 368,568 připuštěných na volné listky. Návštěva zrástá nyní značnou měrou. Za minulý týden obnášela 102,592, z nichž 66,780 bylo platících, tedy skoro 10,000 denně. Jest tedy veskráž naděje, že během budoucího měsíce bude celý dluh výstavní společnosti uhořel a že z návštěvy říjnové vyplýne hezký přebytek, tak že správa výstavní bude moci dostáti všem svým povinnostem a může býti, že ještě i něco zbyde pro akcionáře. Začátkem srpna měla správa výstavní ještě \$180,000 dluhu. Za prvních dvacet dnů tohoto měsíce uplatila též \$45,000 a lze očekávati, že do konce měsíce uplatí ještě dalších \$25,000. Pak-li toto očekávání nesklače, tedy nepochybně během měsíce září, zaplacen bude ostatní starý dluh obnášející \$110,000 a čistý výtěžek v říjnu sloužící bude jednak ku krytí výloh spojených s odstraněním budov výstavních a úpravou týchž a jak praveno, po případě snad též něco vybyde ještě pro podnikání. Jestli?

— Tenhle hostinec Havelkův, vedle Creightonova divadla, je čím dále tím větším magnetem. Ted Rudolf čepuje též pravé importované pilsenské, jako malvaz. To je krásna, to je rozkoš, ta pěkná bílá čepička! A což ta chuť! Jako křen! Když jste "v městě," nepomeňte zajít na jednu pilsenčnou, třeba tu velkou a oť, že se budete cítit jako doma. 99-tř

průvod vyjítí v deset hodin, bude se ovšem muset započítí seřadování již nejděle o hodině deváté a proto bude nutným, aby všichni účastníci byli na svých místech již v osm hodin, aneb brzo po tom. Všechny vozy allegorické, jakož i mnohé z vozů, jež chystají různé závody k podlíně se v průvodu, vypraveny budou z Hascallova Parku. Tam tedy musí odebrati se všichni, kteří na vozech účinkovati budou, kdež se též převléknou a upraví v stanech a místnostech k tomu cíli zřízených. Z Hascallova Parku vyjedou tyto vozy před devátou hodinou, aby do devíti hodin byly již na příslušných místech v řadě. Průvodem půjde se pak bez přestávky až na výstaviště, před bránu administrativní, odkud povozy se vrátí. Do výstaviště připuštěny budou pouze jen vozy allegorické, kočáry vezoucí členy dámských sborů a hodnostáře a pak povozy českých závodů zvláště k tomuto cíli upravené. Obyčejné vozy obchodní nemají žádného přístupu oni do průvodu, ani pak s průvodem dovnitř. Jak vyrozumíváme, všechny osoby představující jakékoliv charakteru na vozech allegorických připuštěny budou volně; však všechny osoby ostatní, necht v průvodu, neb v kočárech, neb v povozech, musí vstupenky své odevzdati při výjezdu dovnitř. Po příjezdu na výstaviště bude odpočinek až do dvou hodin odpoledne načež určité ve dvě hodiny započne slavnostní program v Auditoriu. Tento zahájen bude řečí uvítací pana Ed. Rosewatera, jednoho z fideletů výstavních a přednosty odboru pro rozšíření známosti o výstavě a povzbuzení k návštěvě, kterýž uvítá přítomné za výbor výstavní. Po něm řečniti bude mayor města, Frank E. Moores, od něhož očekává se, že po svém obyčejí odevzdá klíče města návštěvníkům, tak aby se cítili jako doma. Pak následovati bude slavnostní řeč anglické kterež přednese profesor Símek z Iowa City. Počom zapje smíšený sbor, čítající na 50 hlasů, smíšený náš hymnu "Kde domov můj?" Pak následovati bude řeč paní Humpál Zemanové, redaktorky "Ženských Listů". Po té následovati bude opět zpěv pěveckého sboru, kterýž přednese sbor "Křižáci". Po něm přijde na řadu slavnostní český řečník, Hon. Č. Duras, z Wilber, Neb. Slavnostní program v Auditoriu zakončen bude anglickým zpěvem Star Spangled Banner. Mezi jednotlivými čísly tohoto programu účinkovati bude hudební kapela. Po vyčerpání tohoto programu cvičiti budou borci sokolski na velké Plaza ve východní části výstaviště.

— Prach milion kamaráde to je vedro a ta žízeň, přímo saharská, hle, vždyť mám slinu jako dvacetník! Pojďme k Francovi na jednu, víš, tam na severozápadním rohu 13, a William ul., co čepuje ten výtečný Schlitz-ův mok, on tam má vše tak fajn zařizeno a luně vždy tak výtečný, že jest gusto tam posedět. 86tř

— Minulou sobotu a neděli byly dva parné dny, nejnepříjemnější snad letošního jara. V sobotu dostoupil teploměr ke čtvrté hodině 100 stupňů, však do večera klesl na 93. V neděli bylo též krásně teplíčko. O poledních státi teploměr na 92 a stoupal každou hodinou až dostoupil ve čtyry hodiny ku 98, však k večeru se ochladilo a o sedmi hodinách klesl na 87. V sobotu přemožen byl parnem Fred Carveho, kterýž pracoval na ulici na 33t a Center. Jeden z koní z pivovaru Krugova padnul vedrem na 14t a Douglas ulici. Nepochybně že následkem vedra byla návštěva v neděli na výstavě velice slabou. Každý raději seděl ve stínu, jestli mohl.

— Největším dnem na výstavě bude doista den oslavy uzavření míru se Španělskem, kterýž se bude odbyvati někdy počátkem října. President McKinley slibil již, že se ku dni tomuto dostaví a několik dnů v Omaze si odpočine.

— V tyto dny odbývá se zde sjezd národní jednoty hostinských. Na uvítacím výboru nalezá se též krajan náš, p. R. Havelka.

— Ústřední výbor k uspořádání Českého dne obdržel od správy výstavní následující sdělení veřejným dnem: "Dovokujeme si oznámiti Vám, že naše úřadovna dopravní vyjednala následující ceny pro Český den: "Listky budou ke koupi dne 25ho a 26ho srpna a platné k návratu až do 5ho září. Na 150 mil vzdálenosti od Omahy bude poloviční cena, totiž za cenu jízdy sem bude listek sem i nazpět. Ze vzdálenosti větší než 150 mil bude poloviční cena, s přírůzkou dvou dolarů. Toto platí ze vzdálenosti až 1z Chicago. Veškeré listky budou platné až do 5ho září." — Každý kdo se chce zúčastniti Českého dne může tedy vyjeti již 25ho aneb 26ho dle přání

Český den v Omaze!

Sobota, dne 27. tohoto měsíce 1898 bude Českým dnem v Omaze, na výstavě zamississippské, a my nížepsaní, ochotně na tento den zveme naše české přátele a příznivce, aby neopomenuli navštívití náš závod a poseděti i odpočinuti si v naší pohodlné, zvláště pro přespolní hosty upravené místnosti, kde bez vyrušování mohou dopisy své zodpovídati, pojísti, nejnovější zprávy ze všech časopisů dočísti a všemu pohodlí se oddati. My jsme ochotni zavazadla každého v ochranu vzíti a obstaráme každému zásilku zboží, jenž by si přál domů poslati, a vše zcela bezplatně. V této místnosti naši není žádného, jenž by snad hosty nutil aneb vybízel něco koupiti, kdo však by si přál v kterémkoliv oboru nějakého zboží v našem rozsáhlém oděvním závodě koupiti, milerádi jej obsloužíme a prodáme vše za ty nejnižší ceny.

Náš český prodáváč
...pan Anton Novák
uvítá ochotně všechny české hosty a přispěje jim radou i pomocí.

Nebraska Clothing Co

Laciné tvrdé uhlí \$7.50 TUNA
u J. Levyho, 715 - 13. ulice.
Zásobte se nyní, nežli přijítí. Já prodávám nejlepší tvrdé uhlí, které dle hoti a mnohem více tepla vydává a můžete býti ujisti, že dostanete 3000 liber na tunu.
J. LEVY, 715 J. 13. ULICE.

— Naše policie chystá se k odbyvání výletu ve prospěch svého podpůrného fondu a sice bude týž odbyván v Hascallova Parku na 13t a Vinton ve středu dne 7ho září. Jak se podobá, způsobí výlet tento trochu zlé krve. Pořádací výbor totiž pozval za řečníky mayora Moores, výpomocného okresního zástupce Jefferies, sudího Scotta, bývalého policejního soude Berku a bývalého okresního zástupce T. J. Mahoneyho. Náhodou se mezi těmito nenalezá žádný z chráněnců aneb příznivců policejní komise, totiž Herdmanovy chasy, kteréž nyní vládné demokratům tak despoticky a páni policejní komisaři hroží, že prý vyvedou kdo ví co, jestli nebude vzat z programu sudí Scott a na jeho místo dán některý z jejich mameluků. Sudího Scotta mají zejména v žaludku, proto, že následkem jeho rozsudku jest ohroženo setrvání jejich v úřadě. Výbor vřít pořádací však prý neholdá nik na programu měniti.

— V minulých dnech obdrželi němečtí pěvci náležející ku svazu pěveckému v Nebrasece svůj pěvecký sjezd, kterýž zakončil v neděli výletem do parku Hascallova.

— Minulou sobotu a neděli byly dva parné dny, nejnepříjemnější snad letošního jara. V sobotu dostoupil teploměr ke čtvrté hodině 100 stupňů, však do večera klesl na 93. V neděli bylo též krásně teplíčko. O poledních státi teploměr na 92 a stoupal každou hodinou až dostoupil ve čtyry hodiny ku 98, však k večeru se ochladilo a o sedmi hodinách klesl na 87. V sobotu přemožen byl parnem Fred Carveho, kterýž pracoval na ulici na 33t a Center. Jeden z koní z pivovaru Krugova padnul vedrem na 14t a Douglas ulici. Nepochybně že následkem vedra byla návštěva v neděli na výstavě velice slabou. Každý raději seděl ve stínu, jestli mohl.

— Největším dnem na výstavě bude doista den oslavy uzavření míru se Španělskem, kterýž se bude odbyvati někdy počátkem října. President McKinley slibil již, že se ku dni tomuto dostaví a několik dnů v Omaze si odpočine.

— V tyto dny odbývá se zde sjezd národní jednoty hostinských. Na uvítacím výboru nalezá se též krajan náš, p. R. Havelka.

— Ústřední výbor k uspořádání Českého dne obdržel od správy výstavní následující sdělení veřejným dnem: "Dovokujeme si oznámiti Vám, že naše úřadovna dopravní vyjednala následující ceny pro Český den: "Listky budou ke koupi dne 25ho a 26ho srpna a platné k návratu až do 5ho září. Na 150 mil vzdálenosti od Omahy bude poloviční cena, totiž za cenu jízdy sem bude listek sem i nazpět. Ze vzdálenosti větší než 150 mil bude poloviční cena, s přírůzkou dvou dolarů. Toto platí ze vzdálenosti až 1z Chicago. Veškeré listky budou platné až do 5ho září." — Každý kdo se chce zúčastniti Českého dne může tedy vyjeti již 25ho aneb 26ho dle přání

a zdržeti se v Omaze třeba celý týden po českém dnu a tak prohlédnouti sobě výstavu podle libosti.

— V oběhu vyskytují se padělané bankovky a sice z dyoudolarů na pětky. Policie pase po pachatelch, ale nepodařilo se je až posud dopadnouti.

Uplyný seznam knih k dostání zdarma v knihkupectví Pokroku Západu.

— Na Český den přitíti sobotu uspořádá Dram. Odbor klubu Rozkož divadelní představení v Pavilonu p. Šimánka. Hrát se bude: Jirfkovo vidění.

Nejlepší výlet letos pořádaný obdržívá Podp. Sokol Tř. č. 1. v neděl, dne 4. září do Hascallova Parku. Veřejné evižení P. S. Tř. č. 1. v Omaze a So. Omahy. Podrobnosti na plakátech. V účte zve pořádací výbor.

Záchvaty trvalé vyčleň. Záchvaty a nervoznost zmizí po jednodenním užívání Dr. Kline's Great Nerve Restorer. Zásobte si pro \$2.00 lahev na zdravotí. Odrětelé J. S. Kline, Dr. R. H. Kline, Ltd. 601 Arch St., Philadelphia, Pa. HDTK75tř

Hledá se dobrý učený. Pouze dobrý učitel může být učitel. Plat dobrý a stálý. Závoreč člověk k rozvážení masa. Hlaste se u V. F. Kuncila.

Hledá se dobrá služební dívka pro domácnost. Dobrá služebnice, kteráž se bude starati o děti. Rozkožová na Martha ul. v čísle 260. Dobrá meďa se zaručuje. 97tř

Hledá se dobrý pekařský pomocník. Stálá práce a dobrá meďa. Hlaste se u Jos. MICHALKA, 10 & Center ul. OMaha, NEB. HDTK75tř

Hledá se 5000 a více stálého vřítěku denně zaručujeme každému, kdo si vezme jednatelství pro naše nové obrázky. Zásobte se nyní. Hlaste se u G. A. Silbermann, St. Paul, Minn. Zmlíte se o tomto listu. — Dep't P 1

Výborná příležitost. Profano lacinou farmu 65 mile poledně od Clarkson. Požadavky 150 akřů, půda dobrá, žádný kopec, poloha trochu vlnitá. 28 akřů jest vzdáleno, 20 akřů dobrého pastvínka, jež protéká živý potok a tu jest vždy hojný sena. Dále jsou tu dvě pěkné zahrady a doboru vinici, 2 dobré studně s pumpami a všechny potřebné hospodářské stavby. Obydli jest 20x15 akř. a 12 akř. vysoké. Skoly jsou tu české — nul vřítí jest to v Clarkson. Hlaste se u (dt85-28) JAN POSPICHAL, CLARKSON, NEB.

Pěkná farma v jižní Dakotě, 100 akřů, 10 akřů louky, pouze 1 mile od města čítajícího 1000 obyvatelů, čestí soudce i čestí obchodník v městě, prodá se velmi lacině, aneb vymění za místečtí majetek. Hlaste se u F. J. KAŠPAR, 114 1494 No. 13 St., OMaha, NEB. HDTK75tř

Na prodej. Sálomův taneční mistrůti jednomu z nejlepších míst na deset mil ke k. kolem Čechy obydlením. O bližší hlaste se u 96-3x F. J. VANÍČKA, Bruno, Neb.

Farma o 135 akrech na prodej lacině. Jest jen 1 1/2 mile od Prague, Neb. vzdálena dobře a příslušným stavbami opatřena. Dobrý pozemek a pastva s živou vodou. Podmínky výhodné. Další vyvěřiti 96-11. A. KAŠPAR, Prague, Neb.

NA PRODEJ dům s lotem a kráva! Protože to sousedi chtějí! N 1716 So. 8 str. 96-3x

Hledá se mladík sil šestnáctiletý, jenž školy, ku vyučení se lekárnické. Mladý jest již český anglické, močno-li též německé. Hlaste se u E. J. SEYKORA, roh 31. a N. ul. SOUTH OMAHA, NEB. HDTK75tř

Hledá se holka služebná, která se chopná jest veskrze domácí práce. Obdrž. dohodu meďu. Necht hlaste se v č. 218 J. 23. ulice. 96-3x

HOTEL PRAHA

Nišepaný ochotně zve ct. rodky kdykoliv do Omahy zavítaví do svého právě dostavěného a vřím pohodlím opatřeného hotelu. Postele i vřítěnice čisté, výtečná česká kuchyně a široké sezení. Čerstvá masa. Prohodli i obaluhy vřívavně se nejlepšími hoteli v městě. S dotou

Václav Šonka, 13. a William ul. Hlaste se u V. F. Kuncila, 11494 No. 13 St., OMaha, NEB.